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本试卷分第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分。满分150分。考试用时120分钟。考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。[image: image3.png]
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注意事项：[image: image5.png]
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1. 答第Ⅰ卷前，考生务必用0.5毫米黑色签字笔将姓名、座号、准考证号填写在答题卡和试卷规定的位置，并认真核准条形码上的姓名、座号和准考证号。[image: image6.png]
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2. 第Ⅰ卷共2页。答题时，考生须用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案。在试卷上作答无效。[image: image7.png]
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 ，其中S是椎体的底面积，h是椎体的高。[image: image13.png]
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一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．[image: image15.png]
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1.化简复数[image: image16.wmf]2

12

i

z

i

-+

==

+

[image: image17.png]


学科网
A. [image: image18.wmf]i

-

   B. [image: image19.wmf]i

  C. [image: image20.wmf]1

-

  D. [image: image21.wmf]1

[image: image22.png]


学科网
2.已知集合[image: image23.wmf]{

}

2

1

|23,|,0

AyyxxByyxx

x

ìü

==+-==+>

íý

îþ
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3.已知命题P:任意[image: image30.wmf]2

,210

xRx

Î+>

，则[image: image31.wmf]p

Ø

是[image: image32.png]


学科网

[image: image369.png]S=0_n=2_i=1

[S=s+q]

)

2
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9.某赛季甲、乙两名篮球运动员每场比赛得分的茎叶图如图所示，则甲、乙两人这几场比赛得分的中位数之和是[image: image80.png]
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注意事项：[image: image93.png]
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二、填空题：本大题共6小题，每小题5分，共24分。[image: image96.png]


学科网
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三、解答题：解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．[image: image139.png]
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18.（本小题满分12分）[image: image157.png]
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某公园有甲、乙两个相邻景点，原拟定甲景点内有2个A班同学和2个B班同学；乙景点内有2个A班同学和3个B班同学，后由于某种原因，甲、乙两景点各有一个同学交换景点观光。[image: image158.png]
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c) （1）求甲景点恰有2个A班同学的概率；[image: image159.png]
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d) （2）求甲景点A班同学数[image: image160.wmf]x
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在四棱锥[image: image183.wmf]PABCD

-

中，底面[image: image184.wmf]ABCD

是一直角梯形，[image: image185.wmf]90,//,1,2

BADADBCABBCAD

°

Ð====

,[image: image186.wmf]PA

^

底面[image: image187.wmf]ABCD

，[image: image188.wmf]PD

与底面成[image: image189.wmf]30

°

角。[image: image190.png]


学科网
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（1）写出这个命题的逆命题；[image: image213.png]
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（2）判断逆命题是否为真？并给出证明。[image: image214.png]
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理科数学参考答案
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分，
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18. 解：（1）甲、乙两景点各有一个同学交换景点后，甲景点恰有2个A班同学有两种情况
1 互换的是A班同学，此时甲景点恰有2个A班的同学的事件记为[image: image253.wmf]1
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2 ②互换的是B班同学，此时甲景点恰有2个A班的同学的事件记为[image: image255.wmf]2
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20.  (1)证明：以A为原点，AB,AD,AP所在直线为坐标轴建立直角坐标系（如图）
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（2）解：[image: image295.wmf]PA
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面[image: image296.wmf]ABCD

，[image: image297.wmf]PD

与底面成[image: image298.wmf]30
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A点到平面PCD的距离设为[image: image317.wmf]d
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即A点到平面PCD的距离设为[image: image319.wmf]25
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显然：[image: image333.wmf]21

2

mmm

SSS

++

¹+

。此时逆命题为假。
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，此时逆命题为真。
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（2）因为直线[image: image342.wmf]l
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因为直线[image: image349.wmf]l

与椭圆交于[image: image350.wmf]AB
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故直线MA、MB与[image: image366.wmf]x

轴始终围成一个等腰三角形。
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